hi freundinnen und freunde der leichten muse und des beschaulichen wohnzimmercouch-pogo,





heute gibt´s den neuen rockass-sammelnewsletter mit allen infos zum wonnemonat mai; - fast allen infos, denn einiges wird sich bis zum 31.5. ja noch tun...





zu unserer angenehmen überraschung konnten wir für den mai satte 5 gigs an land ziehen. der erste war am dienstag, den 6.5. auf niklas birthday-party im butterclub (www.butterclub.de). dort haben wir einen unserer bisher längsten gigs hingelegt, 4 stücke in 13 minuten (geschätzter wert). soll wohl ganz schön energiereich abgegangen sein...





wie viele von euch wissen, gibt´s jetzt t-shirts (siehe www.rockass.org/shop.htm). die kosten zur zeit € 8,- und wir haben nur noch L und XL da. wenn ihr bestimmte größen oder girlies haben wollt, meldet euch einfach schon mal. netter weise wollen die jungs von lucies brainfuck (www.luciesbrainfuck.de) die teile auf ihrer 2tagestour dieses wochenende tragen. mal sehen, wie die fotos werden...





mit ansgar von formvollendet haben wir mal wieder 2 stücke aufgenommen. "no more hamburgers" von soilent grün, wo früher farin urlaub und bela b gespielt haben, bevor sie ärzte wurden. das soll auf den soilent grün sampler, mal sehen, was draus wird... und: "plagues (have a laugh at warriors)", auf eine textidee von mathias hin entstanden. den song werden wir euch möglichst bald ins netz stellen (www.rockass.org/home.htm). (www.soilentgruen.de)





am 16.5. sind wir dann mit de freddy´s in haldensleben im club. seht euch freddy´s dinner bei gelegenheit mal an! coole intrumentalist(inn)en und ne frontsau dazu, das lässt sich sehen! (www.freddys-dinner.de)





am 18.5. spielen wir mit "Good Witch of the south" im Mudd Club in Berlin-Mitte, Große Hamburger 17. Das ist n echter Hit, kommt bitte mal vorbei und hört´s euch an. plakate und flyer für euren briefkasten oder eure haustür könnt ihr euch unter www.rockass.org/030518muddclub.pdf runterladen (eine riesendatei, die nur für schnelle internet-verbindungen geeignet ist).





24.5. AK 44, Gießen. Ruft ein Typ an, sagt, er habe unsere CD gehört, wir sollen da spielen. freuen wir uns, fahren hin und brennen die hütte ab. mit rocking marsmobiles.





31.5.2003 1 year ROCKASS live on stage!!!


leute, wer da nicht kommt, hat schon. viele gute bands in einer schönen location (wart ihr schon mal hinten im musikzimmer vom butterclub? ne richtige höhle is datt! www.butterclub.de). und zur krönung ein dj-duell (utah v/s lars) und weitere dj´s, voraussichtlich dj tina turntable, dj beat nik, dj sexadviser. ein rauschendes fest, pflichttermin für alle freunde!! (Eintritt=Unkostenbeitrag: € 1,-)





diesen monat noch auf der homepage: das ROCKASS-special auf Radio Fritz (Dr. Pop) und ein interview mit Rockass von hendrik (auch Radio Fritz). www.rockass.org/presse.htm





so, das war´s für die sekunde,





hoffe, wir seh´n uns





han solo


